

Port Lotniczy Bydgoszcz S.A., Al. Jana Pawła II 158, 85-151 Bydgoszcz

Data: 15.05.2013

Nasz znak: 2013/05/00320

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Remont lotniskowego systemu elektroświeatlnego oraz oznakowania pionowego z dostosowaniem do aktualnego układu nawierzchni lotniskowych wraz z remontem poboczy drogi startowej Portu Lotniczego Bydgoszcz S.A w ramach Projektu pn. „Zintegrowany Projekt inwestycyjny rozwoju funkcji Portu Lotniczego w Bydgoszczy w ramach węzła komunikacyjnego aglomeracji bydgosko – toruńskiej”.

Zamawiający, działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010r.Nr 113,poz.759 z późn. zm.) informuję, że w dniu 14.05.2013r wpłynęły następujące zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1. W odpowiedziach udzielonych dnia 10.05.2013 r. Zamawiający wymienia producenta masztów rozpryskowych. Maszty te są oferowane w Polsce przez jeden podmiot, jest to wskazanie producenta i dystrybutora. Prosimy o potwierdzenie, że jest to wskazanie przykładowych masztów rurowych w niniejszym postępowaniu i można zastosować produkty równoważne spełniające wymogi Załącznika 14 oraz Acrodrome Desing Manual, Part 6, Frangibility, zgodnie z wymaganiami dla projektów finansowanych z środków Unii Europejskiej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że poprzez wskazanie producenta z uwagi na to, iż jest to uzasadnione specyfiką przedmiotu zamówienia. Zamawiający potwierdza, że dokonany w ten sposób opis przedmiotu jest opisem przykładowym, mającym na celu jak najpełniejsze określenie wymagań Zamawiającego. Jednocześnie, stosownie do treści art. 29 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że dopuszcza przedstawienie przez Wykonawców rozwiązań równoważnych do opisywanych przez Zamawiającego. Z zastrzeżeniem, iż Wykonawca powołujący się na rozwiązania równoważne opisywanym

przez Zamawiającego zobowiązany jest wykazać, że oferowane roboty budowlane i dostawy spełniają wymagania określone przez Zamawiającego.

Pytanie 2. Prosimy o potwierdzenie, że gwarancja na zastosowane materiały i urządzenia ma być zgodna z gwarancją udzielaną przez producenta, nie krótsza niż 24 miesiące. Równocześnie prosimy o potwierdzenie, że gwarancja nie dotyczy materiałów eksploatacyjnych, których żywotność jest krótsza niż wymóg gwarancji Zamawiającego (np. źródła światła, uszczelki, bezpieczniki, ekran dotykowy, itd.).

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga gwarancji na cały system świetlny na okres 5 lat. W instrukcji opracowanej dla Użytkownika systemu elektroświeelnego wymagany jest zakres serwisowania tzn. opis czynności wykonywanych cyklicznie. Jeśli w instrukcji tej będzie określona czynność np. rewizji lampy poprzez jej rozkręcenie i wymiana jednorazowej uszczelki to koszt jej wymiany leży po stronie gwaranta. Gwarancja nie obejmuje uszkodzenia pojedynczych żarówek natomiast obejmuje przepalenie wszystkich żarówek w danym obwodzie spowodowane np. przepięciem w zasilaczu.

